

### 打造网格化社会服务管理新模式

本报讯(记者郭伟 通讯员王昕)6月4日,为进一步落实市委市政府、区委区政府关于网格化社会服务管理体系建设的具体要求,我区组织召开了工作推进会,区委常委、区纪委书记、区委统战部部长李文起听取工作汇报并讲话。副区长刘亚泉主持会议。

会议中,八角、广宁、八宝山三个试点街道进行了重点汇报,区社工委、经信委、城市管理监督中心、编办、财政局、发改委、综治办等相关部门进行了交流发言。李文起在听取工作汇报和发言后,就加强重视、抓好落实、发挥作用三个方面提出了具体要求,为我区进一步推进网格化社会服务管理体系建设明确了方向。

网格化管理,原则上一个社区区域为一个网格。较大社区可按照“千米方圆地域、千户人口”为标准,划分为2-3个网格。将社区内或社区间的城市公共服务设施纳入相应网格,做到无缝衔接、全面覆盖。推动社会建设信息化、智能化,努力实现社会服务管理集约化、精细化。让老百姓通过网格化可以享受更方便的服务,包括受到我区百姓欢迎的一刻钟服务圈等周边服务信息,都可以在网格化平台上找到。

#### 投稿方式

邮箱:guowei8869@126.com  
电话:88699820-2211

### 石景山区举行世界环境日主题宣传活动

# 树立环保理念 共建美丽中国

本报讯(记者郭伟)2013年6月5日,石景山区“六·五”世界环境日主题宣传活动在八大处公园隆重举行。

此次活动由区环保局主办、八大处公园管理处协办,以“绿色行动我参与,共建美丽石景山”为主题,进行了石景山区首批环境教育基地授牌仪式,启动石景山区社区环保志愿者活动。环保部宣教中心教育室主任祝真旭,市环保局副局长庄志东、市环保宣传中心办公室主任何万军,区委常委、常务副区长文献,区人大副主任石玉贵,区政协副主席司尚国等领导参加活动。

今年,石景山区环保局启动首批环境教育基地评选工作,从环境管理、生态保护、环境

教育、环境文化、社会影响等5方面24项指标,综合考评参选单位。最终,八大处公园、中国第四纪冰川遗迹陈列馆、高井热电厂、北京国际雕塑公园、石景山区环境保护监测站等五家单位获得首批环境教育基地。各基地充分发挥环境教育资源丰富、特色鲜明、类型多样的优势,积极开展形式多样的环境实践活动,面向公众,特别是青少年提供走进环境、认识环境、保护环境的机会,搭建了全民学习环保知识、掌握环保技能、开展环保实践的平台。

环境保护是生态文明建设的着力点和主战场。我区连续24年实施环保十件实事,累计投资70余亿元,并先后开展了16个阶段大气污染治理措施和清洁空气行动计划,在污

染治理、节能减排、城市生态环境建设等方面取得了显著成绩,全区环境质量持续改善。围绕建设绿色生态石景山的战略目标,加快构建绿色生产、绿色消费、绿色环境体系,着力打造生态宜居、环境优美的现代化新城区。我区长期坚持生态立区理念,转型发展取得突出成绩,环境质量显著改善,连续8年成功举办“六·五”环保宣传活动。

现场环保志愿者进行了“植树”添绿活动,并向市民征集最关心的百条环保问题。活动中,杨北社区环保志愿者牛淑珍及9名社区代表向全区居民发出倡议,号召每个社区、每个家庭、每个市民都应该崇尚低碳生活,保护自然环境。



周启迪/摄

### 叙民族情谊 谱和谐新篇

6月5日,石景山区第五届民族健身操舞大赛决赛暨颁奖仪式,在石景山区青少年活动中心隆重举行。在预赛激烈角逐中脱颖而出,200余名健身操舞爱好者参赛,集中展示了我区各族群众的风采。经过紧张的比赛角逐,古城街道映山红舞蹈队和北京盛基艺术学校在此次比赛中荣获一等奖。石景山区是一个有着46个民族的大家庭,民族健身操舞大赛是我区民族特色突出的优秀群众品牌活动之一,这项活动增进了民族团结友谊,扩大了各族群众交流,对传播多元文化,践行北京精神,促进群众性健身活动的开展具有深远的意义。文/吴赛赛

### “五个强化”全力推动“打非治违”工作有序开展

报讯(通讯员邢磊)为确保安全生产形势持续稳定好转,全面推动“打非治违”专项工作有序开展,石景山区安委会办公室积极采取有效措施,坚持“安办督导、行业负责、各司其职、协同配合”的工作机制,严厉打击各类非法违法生产经营建设行为,坚决治理纠正违章违规行为。

一是强化舆论宣传。积极开展“打非治违”宣传活动,努力营造全社会共同关注安全生产的舆论氛围。二是强化社会监督。

通过向社会公布安全生产非法违法生产经营建设行为的举报电话和信箱,方便群众监督和举报。三是强化督查指导。采取工作分析会和实地督导等多种形式,加强对行业主管部门和街道(社区)的督查指导。四是强化责任落实。强化了企业主体责任和政府监管责任的有效落实。五是强化执法检查。结合季节性特点,对重点行业领域加大执法检查力度,并严格按照“四个一律”的要求加强整治,确保各项措施有效落实。

### 粽子飘香迎端午 邻里相聚叙友情

本报讯(通讯员王曦)为欢度端午节,弘扬民族传统文化,横西中社区6月5日在横西人口文化活动室举办了第五届“粽子飘香迎端午,邻里相聚叙友情”端午节活动。

参加活动的居民代表60名,其中有8位包粽子高手。糯米、红枣、粽叶、红绳整

齐地摆上桌,居民们团团围在一起,跃跃欲试。活动开始后,8位师傅每人带2位徒弟,经过不断的学习,徒弟们也做出了各式各样的漂亮粽子。居民张大爷说,这个活动不仅使他们感受到了浓浓的传统文化氛围,而且也使大家在互帮互助的包粽子过程中,增进了邻里间的友情。

### 大手拉小手 描绘美好生活



为了纪念“六一”国际儿童节,鲁谷社区新岚居委会近日举办了一次别开生面的“大手拉小手亲子彩绘”活动,吸引了很多家长和孩子来参加彩绘活动,此次活动,既活跃了少儿文化生活,又开发了儿童们的智力,受到家长和儿童们的欢迎。

图文/敬万合

北京中康佳中医药研究院

长庚医院

接诊时间: 8:00-20:00  
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业  
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业  
皮肤科专业·肛肠科专业  
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科  
妇科专业·计划生育专业  
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363  
(麦当劳斜对面)  
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米